

“上街乞讨也要给儿子看病”

一场车祸让小伙失去右腿,继母悉心照顾让小伙没有失去生命

本报菏泽4月18日讯(记者 邢孟 见习记者 陈晨) 18日上午,菏泽博爱医院特护病房里,24岁的小伙杨梦奇躺在床上,他的右腿已经截肢,右臂刚做完手术算是保住了,继母周秋荣在一边不时给他掖掖被角,安慰他。

4月1日晚9时许,杨梦奇接到妻子的电话,家里1岁多的儿子一直发高烧,情况比较严重。听到儿子生病,杨梦奇骑摩托车急忙往家赶。当他行至中华路西段时,为了躲避他人不小心撞到了路边的行道树,由于车速太快,杨梦奇也一头栽倒路边没了知觉,他的右腿被生生折断,等他醒来已是第二天早上,这才知道自己的右腿没了,右臂也多处骨折,面临截肢。

由于儿子才一岁多,妻子只能在家照顾年幼的孩子,半个月来,5年前走进这个家庭的继母周秋荣就成了杨梦奇病床前最忙碌的人。半个月的细心照料也让杨梦奇非常依赖她,周秋荣也时刻守在病床边,“现在我们是家人,他就是我的亲儿子,我不能不管我儿子。”

为了给杨梦奇治病,家里所有的积蓄都花完了,就连亲戚朋友的借款也远远不能解决医疗费,现在,他们还欠医院1万余元医疗费。想到自己的儿子已经残废,家里也没有钱再继续治疗了,杨梦奇的父亲杨安成一度有放弃为儿子继续治疗的想法。

在得知丈夫的想法后,周秋荣的反对态度非常坚决,如果丈夫放弃治疗,她就自己带着杨梦奇继续治病,“就是上街乞讨我也要给孩子治病,哪有母亲放弃自己孩子的?”

周秋荣的坚持使杨安成打消了放弃治疗的念头,决定尽最大的努力给杨梦奇治疗,“希望把他的胳膊保住,以后生活还能自理。”杨安成红着眼圈说道。虽然杨安成想过放弃给儿子治疗,但也是无奈之举,每当看到儿子躺在病床上,一脸无神,他也忍不住偷偷抹眼泪。

杨梦奇一岁多,母亲就离开了他,父亲也离家外出打工,他是跟着爷爷奶奶长大的,期间父亲也很少回家,所以杨梦奇是吃百家饭长大的孩子。出事之后,杨梦奇的四叔动员所有的亲戚为杨梦奇筹钱治病,村里人听了杨梦奇的遭遇也纷纷捐款,给他送来了2000元钱。但这些无疑是杯水车薪,治疗半个多月,杨梦奇已花掉了6万多元,家里已经一贫如洗,还欠着医院1万多元医疗费。

医院在了解到杨梦奇家确实困难,无法及时交纳,且拖欠1万余元医疗费的情况下,仍然决定对其进行治疗,并积极和牡丹区民政部门联系,申请民政救助医院捐款,医院已经为杨梦奇捐款3000元,并在医疗方面为其成立特护小组,进行重点监护,密切关注病情变化。



▲继母周秋荣的悉心照料,让杨梦奇找回生活下去的信心。 本报记者 邢孟 摄

怕儿子失去右腿想不开,继母周秋荣—— 四天没敢合眼,守在病床前

半个月以来,看到继母对自己的细心照料,杨梦奇才慢慢接受了这个现实,但是,他仍然无法从这场噩梦中醒来,因为他才24岁,还有大好的青春以及许多以待实现的梦想。在谈到自己的病情时,他虽然在极力控制自己的情绪,但还是忍不住留下一行清泪,一旁,继母周秋荣在给他掖被

角,以示安慰。

周秋荣告诉记者,在得知右腿没了后,杨梦奇四天没有合眼。因为担心孩子,她也四天没敢合眼,在一旁紧紧地守着,就怕儿子想不开。“他现在已经好多了,也愿意吃饭了,精神也好多了,我不放弃,我把他当我亲儿一样,没钱交医疗费,我就上街乞讨,再难也

要给他看病。”

自从杨梦奇出事以来,周秋荣一刻也不敢离开病床。因为腿部截肢,杨梦奇经常疼醒,周秋荣就时刻给热水袋为他热敷;怕杨梦奇半夜上厕所,周秋荣就趴在儿子的脚边,稍有动静就会起来查看儿子的情况。

记者 邢孟 见习记者 陈晨

Hisense



菏泽电视台



菏泽广播电台

海信 科龙 容声 桑乐 万人团购会

2012大动作

6小时抢购狂潮

4月21日9:00 巅峰上演

盛邀山东电视台著名主持人
董姝、孙亮现场为您

揭晓神秘价格

菏泽一套新闻频道
菏泽三角花园

现场直播



海信电视、冰箱、空调、洗衣机、容声冰箱、科龙空调、桑乐太阳能

※4月21日前预交50元认筹金送海信高档电水壶一台并抵100元现金使用;(特价机除外)

※购买海信、科龙、容声2件以上满5999元,有更多超值大礼等着您;

※盛邀山东电视台明星主持人激情放歌、唱响菏泽,现场为您揭晓神秘价格。

活动地址: 菏泽八县两区各大卖场海信科龙容声专柜及乡镇各大海信专卖店及桑乐太阳能市区及牡丹区各乡镇专卖店
团购热线: 海信电视: 5382799 海信冰箱空调洗衣机: 6022887 容声冰箱: 13953078962 桑乐太阳能: 5808188